
Dne 31.8.2023 v iDnes.cz byl zveřejněn diskreditující a dehonestující článek, jenž 
značně poškozuje mou osobu jako významného českého umělce, zakladatele 
plakátování v Praze a podnikatele, jenž pozitivně ovlivnil vývoj kulturního dění v 
Praze v r.1989 - 2023. 
  
I. Zavádějící název článku. "... nová pravidla reklamy vyhovující firmě agenta 
STB".  
 
Odpověď: 
1. STB již neexistuje 33 let. 2. Je to stejné, kdybyste posuzovali počínání prezidenta 
ČR jako bývalého člena KSČ nebo dle tvrzení bývalého premiéra - spolupracovníka 
STB a KGB? Ani NATO jeho minulost neposloužila překážkou k tomu, aby ho 
jmenovala na nejvyšší funkci vedení Aliance.   
3. V demokracii člověk má presumpci neviny a má se posuzovat podle skutku po 
roce 1989: 
a) založil jsem první soukromou cestovní kancelář Ars tour 28. Října 769, Praha 1, 
kterou otevírala ministryně cestovního ruchu Vlasta Štěpova 
b) 1 soukromý komorní orchestr Solisti di Praga, jenž 15 let reprezentoval české umění po světě 
c) První klasické koncerty v historických objektech Prahy 
d) Zakladatel legálního plakátování a propagaci kultury po revoluci jako alternativa černému 
výlepu.  
 

II. další odstavec: Majitelem spolupracovník StB i KGB. 
Odpověď: 
a) Pro českého čtenáře KGB existuje i nadále a Vy tímto mne spojujete s Putiným?  
b) Mou "spolupráci" vysvětluje Prohlášení poškozeného - ruské exilové 
organizaci NTS z Frankfurtu viz příloha str.3 a 4, která mne úkolovala a jsem 
postupoval v souladu s její pokyny. Každý INTERPETUJE mou "spoluprací" 
podle toho, co mu hodí větší ohlas. V době šířící se Rusofobii tato interpretace 
láká pikantní přitažlivostí, ale není na správném místě: Jsem Kyjevský rodák 
židovského původů, žádný Rus. A české občanství mám již 33 let. Jsem od začátku 
proti válce na Ukrajině.  
 
III. "O jeho napojení na ruskou rozvědku mluvili v reportáži ČT i jeho 
manželka a syn, jenž pamatuje na návštěvy ruských důstojníků" 
 
1. V době rodinné krize, kdy bývala manželka se synem vedli nelítostný boj o majetek 
při rozvodu a jsem byl nucen jí vyloučit z firmy za záškodnickou činnost, ony zneužili 
ČT.   
2. Za mnou občas chodili vojáci z Milovic pro zakázanou antisovětskou literaturu, 
čímž jsem plnil svůj hlavní úkol NTS šířit pravdu mezí Rusy dočasně žijící nebo 
sloužící v ČSSR.  
 
 
IV. Monoszonovo jméno v seznamech spolupracovníků StB na stránkách 
ministerstva vnitra záhadně dlouhá léta chybělo. 
Teprve po sériích reportáží ČT odvysílaných v roce 2005 byl Monoszon do 
seznamu zapsán. 
 



 
 
V roce 2006 jsem vyhrál soud s MV o vymazání mého jména ze seznamu STB viz 
příloha. To že za mimořádného úsilí Reportéru ČT ho tam za 
zvláštních okolnosti vrátili, jen dokazuje, že v naší demokracii řeší osudy lidí ne 
soudy, ale novináři. 
 
 
Můj komentář - obhajoba/vysvětlení: 
 
 
"Stejný scénář k likvidaci plakátování v Praze v r. 2005 použila konkurence, kdy za 
monopolu ODS na MHMP v r.2005 potřebovaly uvolnit magistrátní pozemky od 
plakátování, již provozovala spol. Pragoplakát pod mým vedením pro konkurenční 
společnost, jenž pro rychle řešení použila stejný scénář "agenta STB a KGB" a hodila 
vděčný scénáře veřejnoprávní televizi. V důsledku toho, 
Pragoplakat resp. plakátování v Praze dostalo neplatnou výpověď bez uvedení 
důvodů a bez souhlasu Rady HMP. Důkazné materiály jsou v zápisech kontrolního 
výboru MHMP, na jehož půdě jsme to prokázali.  
V příloze přikládám další scénář jenž na mne používá konkurence. Tento krát udání 
na PČR. 
 
 
Tímto žádám o zveřejnění minimálně těchto 24 řádek na nichž mám nárok. 
 
 
Další pikantnost pro úplnost, kterou asi nezveřejníte, je, že ještě před rozhodnutím 
Rady o neplatností této výpovědí v r.2020, která ohrožovala smlouvu s konkurenci, ta 
se postarala o výmaz spol.Pragoplakat v likvidaci z obchodního rejstříku, o níž (o tuto 
likvidaci spol.Pragoplakát) se právě tato konkurenční společnost v r.2005 zasloužila.   
 


